



Бывший сотрудник полиции обвиняется в совершении мошенничества

Назрановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя республики. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.159 УК РФ (мошенничество).

По данным следствия, в марте 2013 года обвиняемый, являясь сотрудником МВД по республике представил в Центр финансового обеспечения МВД по Республике Ингушетия заведомо подложные документы о проживании в период служебной командировки в одной из гостиниц города Самары, на основании которых получил фактически не потраченные им денежные средства.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

06 Марта 2015

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/901953>